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Félholtra vertek a bálban egy fiatalembert
Súlyos és véres kimenetelű ve­

rekedés zajlott le hétfőn éjszaka 
Nagyfülep pusztán. Bál közben a 
legények összeszólalkoztak, amely 
később verekedéssé fajult.

Nagyfülep pusztán a fiatalság 
nagy bált rendezett. A késő éjjeli 
órákban, amikor a legények kö­
zül többen ittasok voltak, valami 
csekélységen összeszólalkoztak. A 
vita mind jobban elfajult s a vé­

gén hatalmas verekedés kezdődött. 
A fiatal legények karókkal fel­
fegyverkezve estek egymásnak.

A botokkal lefolytatott közel 
harc végén Szabó István földmi- 
vés a földön maradt. Fején az e- 
rős ütésektől hatalmas sebek tá­
tongtak.

Á vél Sbfagyutt eszméletlen föld- 
mivest hazavitték lakására, orvost 
hívtak, aki megállapította, hogy 
Szabó sérülései rendkiviil súlyos

jj természetűek. Többhelyen kopo- 
Ü nyacsonttörest szenvedett. Ugyan­

csak eltört bal felső karcsontja is.
A súlyosan sérült Szabó Istvánt 
beszállították Debrecenbe.

A csendőrség erélyes nyomozást 
indított, hogy megállapítsa, kik 
vettek részt a verekedésben s ki­
től kapta a földmives az ütéseket, . 
amelyek a súlyos sérüléseket 
okozták.

Bimim tasmsst

A romái sajtó éles támadása 
Jugoszlávia ellen

Az olasz-jugoszláv baráti szer­
ződés a kisantant államainál igen 
nagy ellenszenvet váltott ki. A 
cseh politikai körök még mindig 
a meglepetés hangján nyilatkoz­
nak a két ország baráti megálla­
podását illetőleg s Jugoszlávia 
magatartása miatt, a legnagyobb 
ellenszenv nyilvánul meg.

Románia a megdöbbenés idejét

éli s a román sajtóban -Jugoszlá* 
via ellenes cikkek jelennek meg. 
A sajtó éles hangon támadja az 
olasz jugoszláv baráti megállapo­
dást és azzal vádolják meg Ju­
goszláviát, hogy máról-holnapra 
cserbenhagyta Csehországot és 
Romániát,

A román kormány hosszú ideig 
meg tudta akadályozni a Jugosz-

i ráviié ellenes ' cikkek megjelenését, 
legutóbb azonban már szabad fo­
lyást engedett a hírlapi táma­
dásoknak.

Az olasz-jugosziáv szerződés 
teljesen lehetetlenné tette Románia 
és Csehország részére a további 
együttműködést Jugoszláviával.

SÚLYOS MÉRGEZÉST OKO­
ZOTT A HÚSVÉTI TOJÁS
Súlyos balesetet idézett elő a 

küzdi Nagyiéta községben a hús­
véti tojás.

Egy kislány megette a himes- 
tojást és a tojáshéjat boritó festék­
anyag súlyos mérgezést idézett 
elő, úgy bogy a gyereket be kel­
lett szállítani a debreceni klini­
kára.

Hús vét másodnapján a Nagy­
iéiul Prevák család teljes felké­
szültséggel várta a húsvéti locso­
lókat. Ajándékképpen csak tojást 
festettek meg és a kis kilenc éves 
Róza is evett a festett kemény 
tojásból. A tegnapi napon aztán 
a kislány heves gyomorfájásról 
kezdett panaszkodni, majd általá­
nos rosszallót következtében több­
ször eszméletét vesztette.

A megijedt szülök elhivatták a 
községi orvost, aki nyomban meg­
állapította, hogy a kislány a fes­
tett tojásoktól anilinmérgezést ka­
pott és ezért rögtön intézkedett, 
hogy a nagy fájdalmakról panasz­
kodó gyermeket szállítsák be a 
debreceni klinikára.

Ez meg is történt és a debre­
ceni mentők behozták a kis Pre­
vák Rózát, akit további kezelés 
végett fel is vettek a gyermek- 
klinikán.

A spanyol 
nagy győzeli

A tegnapi nap folyamán a spa­
nyol nemzeti csapatok nagy táma­
dást készítettek elő Bilbaonál s a 
délután megkezdték az offenzívat 
ezen a szakaszon. A nagyszabású 
tüzérségi előkészítés után a nem­
zőt i csapatok rohamra indultak s 
sikeresen áttörték a vörösök arc • 
vonalát.

A vörös csapatok ellentámadás­
ba mentek át, azonban az ellentá­
madás nem sikerült és óriási vesz­
teségeket szenvedtek.

nemzetiek 
ne Bilbaonál

A harc az éjszakai órákban is 
tartott s csak hajnalban szűnt 
meg. A vörösök több kilométerre 
húzódtak vissza s rengeteg lő­
szert, gépfegyvert, több tankot és 
teherautót hagytak hátra.

Angliából a mai napon több 
lelkész utazóit vörös spanyol te­
rületre, Az angol lapok szerint a 
Spanyolországba utazott lelkészek­
től azonban nem várható pártat­
lan állásfoglalás, most azok mind 
baloldali érzehnüek.

lesen

Dicsérő elismerés egy sírgoodozó 
jólelkü aSSzoijyoak

A hősök temetőjében u sírokat 
példaadó módon rendezgette, virá­
gokkal diszitgette mindennap özv. 
Nagy Bálintné, debreceni Nagy­
várad uccu 4 szám alatti lakos már 
évek óta. Reggelenkint megjelent 
a temetőben, végigjárta a sírokat, 
mindegyikon talált valami igazí­
tani, szépíteni valót. A jólel k ü 
Nagy Bálintné munkája a legszé­

lesebb körökben négy elismerést
érdemelt ki.

A legmagasabb olösmerést a 
honvédelmi minisztertől nyerte el 
Nagy Bálintné a napokban Rőder 
Vilmos honvédelmi miniszter az 
alábbi levelet intézte özvegy Nagy 
Bálintnéboz :

„A világháborúban öleseit hő­
sök iránti kegyeleti érzésnek fo­

kozatos ébrentartása elsősorban 
ama fenkölt és nemes gondolko­
zása hazafiak és honleányok ér­
deme, akik önzetlen és lelkes mun­
kálkodásukkal, valamint áldozat­
kész példaadásukkal a társadalom­
ban felébresztették és ébren tart­
ják a hősi halottak iránti kegye­
letnek szent kötelességét.

A hősi temetők érdekeinek eme 
előhareosai közé tartozik Un is.

Önnek ezért, de különösen azon

követésre méltó hazafias és önfel­
áldozó munkásságáért, melyet a 
Debrecen város területén levő hő­
si (hadifogoly) temetőnek és sí­
roknak rendezése, kiválóan gondo­
zott állapotba való helyezése és 
karbantartása által, a hősi teme­
tők kultuszának kogyeletes fellen­
dítése érdekében kifejtett dicsérő 
elismerésemet fejezem ki.“

Nagy Bálintné a dicsérő elis­
merést könnyezve vette tudomásul
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Rendőrségi birek
Ma reggel névtelen feljelentés 

érkezett a debreceni rendőrkapi­
tánysághoz, mely szerint a Lónyai 
uccu egyik házában nagymennyi­
ségű fegyvereket rejtegetnek. A 
névtelen levélíró szerint a fegy­
verek egy titkos mozgalom célja­
ira vannak a megjelölt ház kút­
jában elrejtve.

A rendőrségről azonnal kiszáll 
tak a helyszínre Szinnyei-Merse 
Miklós és'Sári István detektívek 
és hozzáfogtak a gyanúsított ház 
átkutatásához. Legnagyobb meg­
lepetésre azonban a helyszínen a 
legcsekélyebb nyomot sem talál­
ták a beharangozott fegyvereknek 
és mindent a legnagyobb rendben 
találtak.

Kétségtelen hogy az egész do­
log csak beugratás volt és a ren­
dőrség most azon buzgólkodik, 
hogy felkutassa az Ízetlen tréfa 
szerzőjét.

Patkós Géza törzsőrmester fel­
jelentést tett a rendőrségen, mert 
vadonatúj Waffenrad-Steyer ke­
rékpárját ismeretlen tettes a fő- 
posta elől ellopta.

Sajti József kőfaragómoster Kas­
sa ut 43 szám ala.ti műhely tel ép­
ről ismeretlen tettes három darab 
két és félméteres sinvasat ellop­
tak.

A panaszosok feljelentésére a 
rendőrség megindította a nyomo­
zást.

—
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Ifjabb gróf Károlyi Gyuláné, 
Horthy Miklósnak, Magyarország 
kormányzójának a leánya, férjével 
együtt San Remóba érkezett, ahol 
két hétig marad.

*

Római illetékes helyen megerő­
sítik azt a hirt, hogy Sztojadino* 
vics jugoszláv miniszterelnök a 
közeljövőben Rómába utazik < i- 
ano gróf legutóbbi látogatásának 
viszonzására.

Tulle közelében egy utasokkal 
teli társasgépkocsi a lejtős utón 
magától megindult abban a pilla­
natban, amikor a vezető éppen 
elhagyta a kormányülést. A kocsi 
nagy erővel egy utszéli iának üt­
között. Két ember azonnal meg­
halt, három súlyosan megsebesült.

‘ A Bordeauxból Daxba érkező 
gyorsvonat kisiklott. A négy utol­
só kocsi kiugrott a sínekből és le­
ugrott a lejtőn. Eddig három ha­
lottat és hatvan sebesültet húztak 
ki a romok alól. A szerencsétlen­
ség Daxtól hat kilométerre történt, 
ahol a mont de-marsani ut szint­
ben keresztezi a vasúti síneket.

Mutier közelében 200 méter 
hosszú és G00 méter széles föld­
terület mozgásnak indult és órán­
ként 2 eentiméterrel csúszik to­
vább. A mozgásban levő földda­
rabon a fák gyökerestől kidőlnek. 
A hatóságok megfelelő intézkedé­
seket tettek nagyobb károk meg­
előzésére.

Hitler birodalmi vezér és kancel­
lár és Ludendorff hadvezér között 
támadt félreértések és nehézségek 
kiküszöbölésére a kancellár és a 
tábornok között részletes megbe­
szélés folyt, amely a kívánt ered­
ménnyel járt.

A volhyniai Luczban a hatósá­
gok titkos ukrán szervezkedés nyo­
mára jöttek. Az összeesküvők „uk­
rán kozákoknak“ nevezték magu­
kat és állítólag a húsvéti ünne­
pek alatt akartak zavargást ren­
dezni. A mozgalom 43 vezetőjét 
letartóztatták.

Nye szenátor és Fish amerikai 
képviselő azonos szövegű törvény- 
javaslatokat nyújtott be a szená­
tusban és a képviselőházban. A 
javaslat értelmében mind háború­
ban, mind békében tilos minden­
nemű fegyver, lőszer vagy más 
hadianyag kivitele Amerikából.

Floridában találták ki azt az uj 
sportot, hogy a tenniszezők gör- 
korcsoján futnak a labda után. A 
kettős sport természetesen na­
gyobb ügyességet kíván, mint a 
két sport külön külön,

Nyomoz a 
a PücSőo«i

Dr. Dücső Jánosáé, a nyilaske- ; 
resztes urhölgy, mint ismeretes. j 
feljelentést tett a főkapitányságon, j 
hogy ismeretlen fiatalember meg­
támadta. A feljelentő most szemé­
lyesen jelent meg a főkapitány sá 
gon és elmondta, hogy a lakása 
előtt álldogáló fiatalember megra- - 
gadta haját, össze-vissza verte, j

rendőrség 
támadás egyebei)
majd a iilncclajímt felé vons7.oltu 
Amikor segítségért kiálltott, a tá 
madó elmenekült. A támadom 
azonban mindenki másfajta sze 
mélyleirást adott, úgyhogy emi­
att kózrekeritése nagyon neüez. 
Külön nyomozza a rendőrség azo­
kat, akik névtelen levelekkel zak 
látják a Dücső családot.

Amerika a békéért
Norman Davis, Roosevelt elnök 

leszerelési . főszakértője, aki az 
Egyesült Államokat a londoni, cu­
korértekezleten képviseli, Plymo- 
uthban partraszállt. Kijelentette, 
a sajtó képviselőinek, hogy Ame­
rika kész csatlakozni bármely vám­
tarifamérséklési vagy fegyverkezé­
si verseny csökkentési mozgalom­
hoz, de — úgy látszik Európa

nem hajlandó a jelen pillanatban
leszerelni. , ......

— Mindazonáltal romoljuk, —- 
mondotta Norman Davis, — hogy 
fenn lehet tartani a nemzetközi 
békét. Tudomásunk szerint Anglia 
is ugyanezt reméli. Készek va­
gyunk kivenni részünket bármely 
eljárásból, amellyel e célt meg le 
bet közelíteni.

SÍS2SKES ■■■■■■■■■■■■■■■■

Előkészítik az olasz király 
és császár magyarországi 

látogatását
III. Victor Emanuel olasz ki­

rály és császárt magyarországi út­
jára a királyon kivid elkíséri Má­
ria hercegnő is, valamint Ciano 
gróf olasz külügyminiszter.

Victor Emauuelt a magyar ha­
táron Zala vármegye vezetőin kí­
vül a kormányzó kabinetirodájá­
nak főnöke és Bethlen István gróf 
is fogadják majd. Ott lesz, mikor 
az olasz király magyar földre lép, 
a kaposvári Nagy Lajos gyalog­
ezred tiszti küldöttsége is, amely 
ezrednek 111. \ ictor Emanuel ki­
rály és császár 1931 óta tulajdo­
nosa.

A király vonata a Keleti pálya­
udvarra érkezik, ahol máris seré­
nyen folynak az előkészületek, 
hogy a pályaudvart királyi foga­
dóteremmé alakítsák át. III. ^ ic­
tor Ernáiméit a kormányzó ós fe­
lesége személyesen fogadják a pá 
lyaudvaron, kívülük ott lesz az 
egész kormány, a törvényhozás 
mindkét házának elnöke és kül­
döttsége, úgyszintén az egyház és 
a hadsereg magas méltóságai, to­
vábbá Ausztria. Németország és 
Jugoszlávia budapesti követei. Az 
érkező felséges vendégeket Buda­
pest főpolgármestere köszönti el­
sőnek és a fogadtatás után disz- 
hintóbán, a királyi testőrségtől ki­
sérve vonulnak a főváros utcáin 
keresztül a királyi várba. A kirá­
lyi palotában Victor Emanuel és 
hitvese részére a Mária lerézia 
lakosztályt jelölték ki.

A kormányzóság épületében két 
százhúsz iparművész cs iparos dol­
gozik, hogy ielfi issitsék a már 
kopott aranyozásokat és csillogó 
vá, tisztává varázsoljának mindent, 
ahol a magas vendégek megfúr 
dúlnak. A királyi palota márvány 
termében a kormányzó diszebédet 
rendez, amelyen 130 vendég fog 
résztvenni s az ebédet követő fo­
gadásra kétezer előkelőség kap 
meghívást. A diszebéd alatt kato-

ma csütörtökön az Országház ku­
polacsarnokába viszik át. Báró 
W'lassics Gyula feketezsmóros 
magyar ruhában fekszik koporsó-
J1 1A gyászoló családhoz sokszáz 
részvóttávirat és levél érkezett, 
többek között Horthy kormányzó 
József főherceg, a miniszteri kar, 
Mackensen német követ küldött 
részvéttáviratot.

A nagyközönség ma délután há­
rom órától hat óráig járulhat a 
kupolacsarnokban felállított rava­
tal eló.

A temetési szertartás holnap 
délelőtt fél 1L órakor kezdődik az 
Országház kupolacsarnokában. A 
beszentolóst Glaltíelder ^ Gyula 
Csanádi megyéspüspök végzi. A 
kormányzó ufőméltósága a teme­
tésen résztvesz.

A gyászszertartás után gróf 
Széchenyi Bertalan, a felsőház el­
nöke és Puky Endre, a közigaz - 
gatási bíróság elnöke mond beszé­
det.

nazenekar és cigányzenekar ját­
szik majd felváltva olasz és ma­
gyar dalokat.

Megjelenik az olasz királyi pár 
a képviselőházban is, ahol a ház­
elnök tolmácsolja majd a magyar 
törvényhozás hódolatát az olasz­
magyar baráti szerződés aláírásá­
nak "tízéves évfordulója alkalmából.

Az ünnepségek sorozatát rende­
zi ezután a magyar főváros és a 
iormány a királyi vendégek tisz- 
leletére. A Zsófia királyi hajó fe­
délzetén két monitor kíséretében 
Esztergomba is kirándulnak a ma­
gas vendégek, ahol a hercegprí­
más fogadja majd őket. Erre az 
alkalomra a Duna mindkét part­
ján hatalmas nézőteret építenek, 
ahonnan több százezer ember néz­
heti végig a hajó indulását ós a 
visszaérkezését.

Másnap katonai díszszemle lesz 
a Mussolini téren, amelyre a fő­
városba vezénylik az ország min­
den katonai alakulatának egy egy 
osztagát. A király és császár óri­
ási diszemelvényről szemléli majd 
a csapatok felvonulását, Részt- 
vesznek a vendégek az (ipera 
díszelőadásán, a főváros 1' gadó- 
estjén, gödöllői vadászaton, meg­
látogatják az Örkényi lovassági is­
kolát, megkoszorúzzák az Isme­
retlen Katona sírját. Kegyeletes 
megemlékezéssel fog hódolni az 
olasz királyi pár annak az ezer 
ötszáz olasz hősi halottnak, akik 
a világháborúban magyar földön 
haltak el.

Báró WlaSSicS 
dyúla temetése

Zalánkemédi báró Walassics 
Gyulának, a főrendiház volt el­
nökének, a közigazgatási bíróság 
nyugalmazott elnökének holttestét

maaammmaa

Személyi változások 
az iparügyi
n?ii)isztériün)bai)

Az iparügyi minisztériumban ér­
dekes személyi változások történ­
tek. Nyugalomba vonult Jakabfly 
Zoltán miniszteri osztályfőnök. 
Helyette a városrendezési és ma­
gasépítési, az épületfenntartási, to­
vábbá a vízvezetéki és csatornázá­
si ügyekkel foglalkozó szakosztá­
lyok felülvizsgálatával Makó Kié­
ger Sándor miniszteri tanácsost, a 
városrendezés és magasépítési, to­
vábbá az épületfenntartási szak­
osztályok közös vezetésével Ber­
nard Győző miniszteri tanácsost, 
az épületfenntartási szakosztály 
közvetlen irányításával vitéz Irsy 
László miniszteri osztálytanácsost, 
a vízvezetéki és csatornázási szak­
osztály vezetésével Sárkány Mik­
lós miniszteri tanácsost bízták 
meg.

Áthelyezések is történtek az 
iparügyi minisztériumban április 
1-i érvénnyel.

SZERFA ELADÁSI HIRDET­
MÉNY.

Debrecen sz. kir. város epres- 
kérti faraktárában Máv vasút mel­
lett, valamint a guthi angyaltele- 
ki iparvasuti raktárában készlete­
zett és Debrecenben a város ep­
reskerti faraktárában Máv kocsi­
ba berakva átadandó 583.27 köb­
méter tölgyszerfa 75.80 köbméter 
akác szerfa. 46 11 köbméter tölgy 
gazdasági és 143.70 köbméter á- 
kác gazdasági szerszámfa öt ela­
dási csoportban 1937. évi Április 
hó 8.-án, d. o. 10 órakor Debre­
cen sz. kir. város tanácstermében 
Írásbeli és szóbeli ajánlat mellett 
tartandó versenytárgyalás úján 
eladásra kerül. Írásbeli ajánlatok 
1937. évi április hó 8,-án, d e. 9 
óráig adandók be Debrecen sz, 
kir. város polgármesteréhez az ik­
tató hivatal utján. Rővcbb felvi; 
lágositással szolgál és az árverési 
iratokat válaszbélyeg ellenobec 
megküldi Debrecen sz. kir. város 
Gazdasági és Erdészeti ügyosz­
tálya.

Polgármester.
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Halálralaposták
a megvadult lovak

Ibrányban Veres Simon gazdál­
kodó kétlovas szekerével tanyája 
felé indult. Útközben a lovak meg­
bokrosodtak és vadul vágtatni 
kezdtek. A megbokrosodott lovak

1 felborították a szekeret. Veres Sí- 
I mon a lovak közé a földre zuhant 
I és a szerencsétlen gazdát halál ra- 
I taposták lovai.

Püspöki egybázlátogatáS
Farkas István tiszáninneni re­

formátus püspök tavaszi hivatalos 
egyházlátogatására a felsőborsodi

egyházmegyébe indul el s az ede- 
lénykörnyéki egyházakat fogja lá­
togatni.

t ssmemk:; m-jaai

A imádó feloszlatta 
a japán parlamentet

Hajasi miniszterelnök kérelmére 
a császár rendeletileg feloszlatta a 
képviselőházat.

A képviselőválasztások április 
végén lesznek.

A koimány kénytelen volt a 
császárnak a képviselőház felosz­
latását javasolni, mert a képvise­

lők nem ismerték fel a helyzet 
súlyos voltát.

Az ellenzék rendszeres obstruk- 
ciója lehetetlenné tette, hogy el­
intézzék a honvédelmet és a gaz­
dasági egyensúlyt érintő fontos 
javaslatokat.

Szollkok tovább alkalmazza 
Szell<ri)i Szüks?gn)üokáSokat

Szolnokon április elsejével 30 
szellemi inségmunkást kellett volna 
elbocsátani a város szolgálatából. 
Az elhelyezkedési nehézségekre

való tekintettel a város vezetősége 
alkalmaztatásukat őszig meghosz- 
szabbitotta.

Múokásszállodák építésére 
mozgalom iodúit

Kecskemét városa közgyűlési ha­
tározat alapján feliratot intézett a 
belügyminiszterhez, amelyben a 
vándorló munkakeresők számára 
szállodák építését kéri. A munkás­
szállodákat a terv szerint Debre­

cenben, Kecskeméten, Szegeden, 
Cegléden, Pécsett, Baján, Sopron­
ban és Szolnokon építenék lel. A 
terv keresztülvitele végső fokon a 
pénzügyminisztertől függ.

Uccai harc
a szultánok városában

Rendőrök Istambul belső város­
negyedében letartóztattak egy ke­
reskedőt s a rendőrállomásra ki­
sérték. Ott gumibotokkal nekies 
tek a kereskedőnek és agyba-főbe 
verték. A felháborodott tömeg 
megtámadta a rendőrállomást,

ahonnan a rendőrök rálőttek a 
I tömegre. Általános lövöldözés kéz 
! dődött, amelynek során több pel- 
j gári személy és két rendőr is éle­

tét vesztette. Végül is a rendőrök 
számára megerősítés érkezett,amely 
szétkergette a tömeget,

— GYOMOR, bél és anyagcsere 
betegségeknél, vérszegénység, sá­
padtság é< lesoványodás eseteiben 
reggel éhgyomorra egv pohár 
természetes FERENC .JÓZSEF 
keserű viz az emésztőszervek mű­
ködését hathatósan előmozdítja s 
igy megkönnyíti a tápanyagok 
vérboj utását.

.ANGOLA
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Gyümölcsoltó Boldogasszony 
napján nem lesz munkaszünet

Az idén Gyümölcsoltó Boldog- 
asszony napját naptár szerinti ere­
deti helyéről, március 25-ről él­
tették, nehogy nagycsütörtökre es­
sék. így került Gyümölcsoltó napja 
április 5-ére, hétfőre. Ez a nap a

püspöki kar határozata szerint a 
hívekre nem kötelező, munkaszünet 
nincs, a miséket is a rendes hét­
köznapi misék rendjében tartják 
meg. A napilapok hétfőn ennek 

\ ellenére nem fognak megjelenni.
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A SZÍNHÁZI iroda 
JELENTÉSE:

A sajtó és közönség egyértchnü- 
leg állapította meg, hogy Zilahy 
Lajos hatalmas sikerű darabja : 
„A szűz és a gödölye“, a Csoko­
nai színház előadásában egy értékű 
a pesti teljesítménnyel. A szűz és 
a gödölye ma este mérsékelt hely- 
árakkal kerül színre.

Kiszely Gyula, a pénteki ősbe­
mutató kamaraoperett, a „Nász- 
utítárs" kitűnő komponistája ma 
reggel megérkezett Debrecenbe, 
hogy a darab utolsó próbáján 
részívegyen.

A „Nászutitárs“ olyan produk­
ció lesz, amilyet az utolsó évti­
zedben nemcsak Debrecenben, de 
egész Magyarországon nem mu­
tattak be.

HETI MŰSOR:
Csütörtökön ápr. 1-én A szűz 

és a gödölye,
Péntek, April. 2: „Nászutitárs“ 

(Prömierbórlet).
Szombat, April. 4- „Nászutitárs“ 

(D. bérlet).
Vasárnap, ápril, 4. délután 

„Nászutitárs“ (Berletszünet).
\ asárnap, api 11. 4. este „Nasz- 

utitárs“ (Bérletszünet).
Hétfő, ápril. 5. délután „Cső la- 

hajó“ (Rendkívül mérsékelt hely- 
árak)

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

AZ ÁLLAMÜGYESZ 
(Bemutató)

Fodor László vigjátékát nagy 
sikerrel dolgozta fel filmre Ame­
rika. Az izgalmas és mindvégig 
lebilincselő bűnügyi történet kitü­
nően érvényesült a vásznon is és 
a nézőknek egész az utolsó pillana­
tokig leköti a figyelmét a mese 
fordulatossága és az egyes jelene­
tek nagyszerű megrendezése. Az 
államügyész figuráját Franchot 
Tone alakítja igazi átérzéssel és 
semmiben sem marad mögötte 
teljesítmény dolgában a gyönyörű 
Loretta Young és a kitűnő Lewis 
Stone.

Kisérő filmként két nagyszerű 
sportfilmet mutattak be, mely pom­
pásan illeszkedik be az amúgy is 
pazar műsorba. A filmeket a 
Hungária tartja műsoron.

Két halálos áldozata 
Vai) a kápolnai aütó- 
szsrsocsétleoségotk

Nagy csütörtökön súlyos autó­
szerencsétlenség történt a kápol­
nai országúton, egy teherautó és 
egy szekér összeütközött. Ilaliskó 
János abasári gazdálkodó, felesége 
két gyermeke és Pallér Pál mun­
kás súlyosan megsebesültek. Ha- 
liskó egyik kislánya nagypénte­
ken kiszenvedett és hétfőn a 
gyöngyösi kórházban meghalt Pal­
lér Pál is.

— CSINOSAN bútorozott utcai 
szoba azonnal kiadó magános nőnél 
Vendég utca 51.

Budapesttel egy időben !
Az eszményi nő

Greta Garbo
Ä „Níiogáriá“ -bai? Ma IS

egyeMién idei filmje :

CAMILLE,
a végzet aSSzopya

DUMAS halhatatlan remekműve lti fejezetben
a VigSziobazbai?

Előadások : 5, 7. 9 ''rakoi.

FODOR LÁSZLÓ a jeles magyar iró
IZGALMAS, bűnügyi filmregénye :

Az államügyész
Loretta Young, Lewis Stone es Franchot Tone főszereplésével 

Előadások: 5, 7, 9 órakor.
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BÉRBEADÁSI HIRDETNI E N V
Debrecen sz. kir. város tulajdo­

nát képező, Pacveker nevű ingat­
lannak bagósi-zug néven ismert 
cca 80 khold területű része árve­
rés utján kerül bérbeadásra.

Az árverés f. évi április hó 7- 
én d. e. 9 órakor a városháza ta­
nácstermében lesz megtartva.

Kérdéses ingatlan, mely lele 
részben szántó, fele részben rét cs 
legelő, a hosszupályi kövesut 
mentén a város központjától cca 
12 km. távolságra fekszik. Mező- 
gazdasági épülettel nem_ bir.

Az árverelni szándékozók a 
kikiáltási ár 10 százalékát bánat­
pénzként a város házipénztáránál 
az árverés megkezdése előtt letét­
be tartoznak helyezni s az erről 
szóló letéti jegyet az árverelő bi­
zottságnál bemutatni.

Árverési feltételek a városi gaz­
dasági ügyosztálynál megtekint­
hetők. A bérbeadás 3 évre törté­
nik s már a f. gazdasági évre is 
szól.
Debrecen, 1937, március hó 30.

Polgármester.

Szombat április 3 Ivisujszálás 
havi (Szolnok) Kiskundui ozsmu 
(Csongrad) Nlezőberény (Békés).

Vasárnap április I Eüiöpszállás 
(Pest) lvötegyán (Bihar) Nlezőbe­
rény (Békés)

AZ „A 
A MÁV. von

B F ü L D“ TÉLI KIS MENETRENDJE 
üok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

mmmmmmmmmmmm
Születések; Bana Mi­

hály fm. leánya Róza Hadházi te­
lep'24, Simkovics Elemér pékse­
géd fia Sándor Tegez u 17, Szol­
noki Sándor fm. János Hadházi 
telep 26 Jenei István npsz. tia 
István Hatvan ucca 12.
Házasságok: Bacsó Ja 

nos fm. Rakovszki u 4 Bányai 
Zsófia ugyanott, Jurácsik Mihály 
fm. Busi Erzzébet Macs 4.

muuiíiumuiuniutuaiai

Halálozások; özv. 
Földesi Lajosné ref. 59 éves Cso­
konai-u 11, Juhász Gergely ref. 
39 éves, Kurösnagyharsány, r ü- 
lop Géza izr. 68 éves I )erecske. 
B. Kiss Miklósné ref. 46 éves 
Hhadház.

— EMÉSZTÉSI gyengeség, vér- 
szegénység, lesoványodás, sáppadt 
ság, mirigybetegségek, furunkulu- 
sok eseteiben a természetes „l’E- 
RENC JÓZSEF“ keserű viz gyor­
san szabályozza a belek annyira 
fontos működését és a vért bizto­
san felfrissíti.

A vonat 
me i indul

20'50 
21-36 
22 00

II O V A

tipcat
Nyirábrány
Tiazalük
Nyíregyháza
Füzesabony
Nagykorok!
Püspökladány
tipest
Hajdúnánás
Nagyiéta Vértes
Szerencs
Nyirábrány
Derecske
Nyíregyháza
tipest nyugati
Füzesabony
Tiszalök
Nyirábrány
tipest keleti
Nagyiéta Vértes
Nagykorok!
Balmazújváros
Szerencs
Nyirábrány
Tiszaiük
Nyíregyháza
tipest nyugati
Nyirábrány
H-böszörmóny
Nyíregyháza
Nagykereki
Tiszafüred
Nagylóta Vértes

tipest
Nyíregyháza
tipest

V

— BŐRKESZTYŰT Combinét, 
Reformnadrágot harisnyát Olcsón
P^triko^l SZENT AN NA-U 5 
Telefon 12-44,

— HA ELADÓ könyve van 
forduljon bizalommal SPRINGER 
JÓZSEF könyv, papír, fotócikkek 
szaküzletéhez hol jó pénzért érté- 
kesitheti. __ __________ _

Pióbél
naponta frissen törve I. rendű ki­
lója P 2.20. II. rendn kilója P 2 00 
Aszalt szilva kilója P. 0 82. ..MA­
ZSOLA kilója 1.36 P. DIŐTORO- 
DE, HONVihD-UTCA 9, (udvar- 
ban.) ________ ____ _ __

HOL LESZ VÁSÁR 
Péntek április 2 Aszód (Pest) 

Barcs (Somogy) Eger (havi) (He­
ves) Gyöngyös (havi) (Heves) Nle­
zőberény (Békés) Paesa (Zala).

%$ <y <$BSS

37
— Nagy uram Ön szomorú. Mily 

sötét gondok felhözik be fejét J 
Majd gyors mozdulattal, ame­

lyet nem várhat az ember egy i- 
lyen alaktól, odahajolt Kari tűié­
hez. . , , . ...— Talán egy pipával elszívhat­
na. A pipa mindent feledtet s az 
embert elviszi oda, ahova legjob­
ban szeretné. Boldoggá fogja ura­
mat is tenni.

Kari már épen dühösen 
kart fórmedni a kínaira, 
hagyjon neki békét s menjen 
pájával, amikor a rejtelmes 
megszóllak benne. —

— Menj vele ... eredj ..

lotta
hogy
kell.

a parancsot s úgy érezte, 
újra csak engedelmeskednie

rá a 
hogy 
a pi­
lláiig

. ha-

ALFOL
Az egész magyar Alfüldön a legszélesebb rétegekben 
eUerjodt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasáruéi’ 6 fillér. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1-40 ti. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal 
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljtsso iogyeo közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉS

Nembánom, szólít oda fá­
radt hangon a kínainak.

Erre tessék uram csak után- 
nani. — s erre a kínai megindult 
a teremből egy hátsó ajtó felé. 
Kari engedelmesen követte.

Sötét folyosóra értek, amelyet 
csupán egy pislákoló mécses gyér 
lángja világított úgy ahogy be. 
Néhány lépés után a folyosónak 
vége volt. Lépcsőhöz értek, amely 
lefelé vezetett.

Kari ebben a pillanatban meg­
bánta hogy elindult de nem akart 
visszafordulni. Zsebébe nyúlt s 
megmarkolta revolverét. A lépcső­
fokokat lefelé menet pontosan szá­
molta.

A lépcső alján újabb folyosó 
fogadta őket. Itt is csak mécses 
világított. A levegő érezhetően 
nyirkos volt, a folyosó falaiból va­
lósággal csöpögött a víz. A mé­
cses táncoló lángja árnyékukat ó- 
riássá nagyítva szellemképként 
lebegtette a falakon.

A levegő hirtelen megváltozott. 
Megcsapta Kari orrát valami ke­
sernyés bóditó nehéz illat. Egész 
utón senkivel sem találkoztak.

A folyosó kiszélesedett, jobbra 
kis nyílások, olyan ajtórésszerü 
dolgok nyíltak. Mindeniken gyé­
kénytakaró függött, A takarók

A vonat
■mo : érkezik
íz í~ 4'52 

6 41
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i 7-00 
7-01 
TTL) 
7-11 
7-29
7- 40
8- 28
8- 59
9- 00 

1007 
11-26 
11-30 
11-36
11- 40 
11-60
12- 19
13- 52
14- 15
15- 24 
lü-34
16- 45 
16-64
16- 55
17- 04
18- 31 
18-39 
18-41 
20-08 
20-46
20- 49
21- 23 
21-29 
21-33

HONNAN
tipest nyugati
Tiszaiük
Tiszafüred
Nyíregyháza
Nagykereki
Nyirábrány
tipest
Balmazújváros
Nagylóta Vértes
Tiszaiük I
Püspökladány
Nyíregyháza
Nagylóta-Vértes
Miskolc
Hajdúnánás
Nyirábrány
Derecske
tipest nyugati
Füzesabony
tipest nyugati
Nagykereki
tipest
Tiszalök
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagylóta Vértes
Nyíregyháza
Nagykereki
Nyíregyháza
Bpcst nyugati
Füzesabony
Nyíregyháza
Tiszalök
Nyirábrány
tipest keleti pu.
Miskolc

mögül áramlott kifelé az ópium 
kábító gőze. Csendesen haladtak 
cl a nyitások előtt. Egyik a má­
sikból összefüggéstelen, zavarva 
beszéd hallatszott a leginkáb hör­
gésszerű hangok. Kari megbor­
zongott. Átvillant előtte egy kép 
az opium borzalmas hatásáról. A 
gyár világításban magaclőtt látta 
a vergődő, vonagló ombercsonto- 
kat, akikből az ópiám kiűzte a 
lelket s azok most messzejárnak 
itthagyva a testet, amelyre az em­
ber csak undorodva tud ránézni.

Kari azon a ponton volt, hogy 
visszaforduljon mikor a vén kínai 
csoszogása megszűnt, megállt egy 
nyílás előtt, félreemelte a gyé­
kény függöny t.

— Parancsoljon nagy Uram le­
mondotta s valósággal betaszitotta 
Karit.

Sürü áthatolhatatlan sötétség 
fogadta őket. Kari megtorpant az 
ajtóban.

(Folytatjuk)

ŐJÁR&1

ProgoóziS:
Nappali hőemelkedés, éjszakai 

lehűlés, Enyhe légáramlás, he- 
lyovként csapadék.

tg
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért feleld
Dr. DIÓSZEGI1Y JÁNOS

laptulajdonos
Nyomatott: Dr. DIÓ8ZF.QHY J Á NOÍ 

6a Csuka Bászló nyomdavállaUtánil, 
Debrecen Piac utca 41 száuu^ 
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